

襟副翼、手提箱碎片
在法国两地鉴定

马来西亚交通部长廖中莱2日发表声明说,先前在法属留尼旺岛寻获的“襟副翼已经被正式认定为来自一架波音777客机”,即马航MH370失踪航班的相同机型。按廖中莱的说法,法国当局、波音公司、美国国家交通安全委员会和马来西亚工作组共同鉴定后得出了这一结论。接下来,来自马来西亚、美国、中国、法国和波音公司的代表还将于5日在法国图卢兹参与对襟副翼的鉴定工作。

法属留尼旺岛居民7月29日在东部海滩找到一块襟副翼残骸,一天后又在同一处海滩找到了一块栗色手提箱碎片。襟副翼残骸和手提箱碎片8月1日被运往法国巴黎。目前,这块2米多长的襟副翼残骸已被转运至法国图卢兹,将由一家专门实验室进行检测。据了解,这家实验室隶属于法国国防部,拥有600名专家,对坠机后的技术调查非常在行。手提箱碎片则被送往巴黎附近的一家警察局进行检测,这家警察局擅长进行脱氧核糖核酸(DNA)检测。

马来西亚联络

印度洋多国搜寻残骸

马来西亚民航局已经联络法属留尼旺岛附近多国的民航部门,希望这些印度洋沿岸国家帮忙留意被海水冲上岸的疑似客机残骸。廖中莱表示,如果能够寻获更多残骸,就能够提供失踪客机的更多线索,专家也能够进行更具实质性的分析。过去几天来,法属留尼旺岛民众一直在海滩上搜寻。《留尼旺岛日报》网站2日报道,当地民众当天上午在该岛首府圣但尼附近一处海滩发现一块有标识类符号的金属残片,但目前尚无确切证据表明这一残片与此前发现的飞机残骸有直接关联。

此前,还曾有报道称在圣但尼附近海滩发现一个飞机舱门。对此,澳大利亚副总理特拉斯表示,更多新寻获的疑似残骸“正在被送交各地当局,但目前还没发现具有‘明显’特征的物品”,他特别强调“没有找到舱门”。马来西亚官员随后也澄清,那块金属物件来自“家用梯子”,并非飞机部件。

襟副翼残骸上的 序列号是重要线索

如果襟副翼上的序列号BB670能够被证实来自马航MH370航班客机,那么法国实验室将使用更为复杂的工具以便调查坠机原因,例如分析残骸的受损情况是由于客机空中解体、还是整机坠入海洋所致。

澳大利亚副总理特拉斯提醒,即使证实襟副翼残骸来自马航客机,也不一定能够立刻查明空难原因。按他的说法,要查清坠机原因和地点,仍需寻获客机的“黑匣子”。澳大利亚调查人员眼下仍在距法属留尼旺岛大约4000公里的南印度洋海域搜寻,认为客机主体残骸应该在这片海域。据新华社

五方代表 5日鉴定残骸

襟副翼被正式认定属波音777客机

MH370
失联疑云

马来西亚政府8月2日宣布,此前在法属留尼旺岛发现的飞机襟副翼残骸,被正式认定来自一架波音777客机,由此成为马航MH370航班失联后第一块被发现残骸的可能性加大。此前,有媒体报道,又找到一块疑似客机舱门的残骸。对此,澳大利亚副总理特拉斯强调,“没有找到舱门”。马来西亚官员也澄清,被发现的金属物件并非飞机部件。



8月1日,在法国图卢兹,载有疑似马航MH370航班残骸的白色货车驶入航空技术分析机构。
新华/欧新中文

链接

法属留尼旺岛这些天



▲这张8月2日拍摄的照片显示在法属留尼旺岛一处海滩发现的金属残骸。
新华/法新

7月29日,美国有线电视新闻网报道称,海岸清洁工在法属留尼旺岛一处海滩上发现了飞机残骸,推测这可能是失联的马航MH370客机残骸。

7月30日,法属留尼旺岛警方确认,在距离发现飞机残骸不远处又发现一个严重受损的手提箱。

7月31日,英国“天空新闻”报道,法属留尼旺岛上又发现了被冲上岸的一个中国矿泉水瓶以及一瓶印尼清洁用品。但经马航证实,这一品牌的矿泉水在马航的航班上并未有售。

7月31日,法属留尼旺岛上的一位居民称,他曾在今年5月在海岸边发现一个被冲上岸的疑似飞机座椅,但当时他以为只是一个公共汽车上的废弃座椅,于是将其当垃圾烧毁了。

7月31日,法方表示,在法属留尼旺岛发现的飞机残骸将在送往法国国家宪兵队司法鉴定学院进行分析。

8月1日,飞机残骸运抵巴黎法国国防部下属的航空技术中心后,又被转运至法国图卢兹一家专门实验室。
(宗禾)

济南军大
脑科医院

脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛、运动神经元病变、肌无力

济南
白癜风医院

鲁医广〔2013〕第07-08-150号

专业脑科 值得信赖
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业

鲁中医〔2015〕第0209-009-3701号

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

哮喘病医院
主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

鲁医广〔2013〕第04-10-051号

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnccbbyy.com

济南骨科医院

鲁医广〔2014〕第0925-031-3701号

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

血管瘤医院
腰椎间盘突出症
股骨头坏死、强直性脊柱炎、

鲁医广〔2013〕第08-13-196号

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

74℃! 伊朗赋予炎热新含义

位于伊朗西南部的胡齐斯坦省马赫夏赫尔港7月31日热指数飙升至74℃,即考虑湿度因素后人体真正感受到的温度,达到有气象记录以来最高数值之一。按英国媒体的说法,伊朗赋予了“炎热”一个全新的含义。

74℃还不是最极端的

伊朗胡齐斯坦省拥有20多万人的马赫夏赫尔港7月31日热指数达到74℃,是有气象记录以来极为罕见的高温。美国阿库气象公司气象学家萨利尼说:“这是我所观测到最不可思议的温度之一,也是世界上最极端的温度值之一。”不过,历史上还有过更酷热的时候。2003年7月8日,沙特宰赫兰热指数达到81℃,创下世界纪录。

热指数是指人体在不同湿度情况下对相同高温的感受指数。例如同样是30℃,空气中湿度越大,人们会感觉越热。马赫夏赫尔港当天的实际气温最高达到46℃。按英国《每日邮报》的说法,只要气温超过21℃,英国人就纷纷喊热,换上凉鞋和泳裤直奔海边,现在要如何想象伊朗热成啥样呢?

中东现在是热上加热

眼下,一个巨大的“热罩”正笼罩在中东上空,伊朗、伊拉克、科威特、沙特等国均遭受高温炙烤。据气象专家介绍,即便是按照长期高温的中东地区标准看,本轮高温也实属罕见。伊拉克政府7月30日宣布全国放假4天,呼吁民众不要待在烈日下、尽量多饮水。然而,伊拉克经常断电停水,令民众更难熬过酷暑。7月早些时候,伊拉克南部城市巴士拉民众举行抗议,要求不要频繁停电。

沙特、卡塔尔、阿联酋等海湾国家下令,考虑到罕见高温,雇主必须保障体力劳动者获得充足午休。尽管如此,由于一些公共汽车没有空调,一些工人在乘车上班途中中暑倒下。一名菲律宾籍工人本周在前往阿联酋迪拜途中中暑身亡。在海湾国家中,科威特是“最热点”之一,首都科威特城今后几天气温预计飙升至48℃。

海湾富人赴欧洲避暑

入夏以来,英国、法国、瑞士等不少欧洲国家注意到,中东游客蜂拥前往欧洲避暑。不少海湾国家的富裕居民喜欢去英国、瑞士避暑,而沙特国王萨勒曼眼下正在法国南部“纳凉”。与其他中东国家不同的是,伊拉克几乎没有海滩,而旅行限制又使得民众难以去国外海滩度假。为消暑降温,一些伊拉克人到运河或其他河流里游泳,另一些人则待在商场里吹空调。

据新华社